



Előterjesztés

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat
Polgármestere számára

Előterjesztő:

Tárgy: Javaslát a Józsefváros Községeiért Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság székhelymódosításával kapcsolatos döntés meghozatalára.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: JÓZSEFVÁROS KÖZÖSSÉGEIÉRT NONPROFIT ZRT.

KÉSZÍTETTE: DR. GŐZ GABRIELLA IGAZGATÓSÁGI ELNÖK SK.

PÉNZÜGYI FEDEZETET NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS:

JOGI KONTROLL:

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

CZUKKERNÉ DR. PINTÉR ERZSÉBET
JEGYZŐ

A döntésre a Vagyongazdálkodási rendelet alapján hatáskörrel rendelkezik:

Polgármester

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A Józsefváros Községeiért Nonprofit Zrt. Koordinációs/Irányítási divíziója, amely a társaság ügyviteli feladatait látja el (a hr-től a cég vezetéséig), eddig a Kesztyűgyárban, a Mátyás tér 15. szám alatti ingatlanban működött. Itt van a társaság bejegyzett székhelye is.

Ez az épület azonban nem alkalmas arra, hogy egyszerre szolgáljon otthonul a Községi ház munkatársainak, és programjainak, az ott működő Tanodának, valamint a Koordinációs divízióknak, ezért a társaság Irányítása 2020. november 10-én a Horánszky utca 13-ba, a H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központ épületébe költözött. Mindkét említett ingatlan jelenleg a társaság telephelye.

A társaságot mind a tulajdonos, mind a partnerei a JKN Zrt. név alatt emlegetik, ez a rövid név azonban egyelőre nem szerepel a Cégnyilvántartásban.

II. A beterjesztés indoka

A társaság működése szempontjából célszerű, hogy a Józsefváros Községeiért Nonprofit Zrt. székhelye az az ingatlan legyen, ahol a társaság irányítása működik. **A Józsefváros Községeiért Nonprofit Zrt. új székhelye a 1085 Budapest, Horánszky utca 13. szám** alatt lehet. A székhely megváltoztatásához a társaság alapítójának döntésére van szükség, illetve a Horánszky utcai ingatlan tulajdonló Önkormányzat hozzájárulására.

A társaság rövid nevének cégbírósági bejegyzéséhez szintén az alapító döntése szükséges, **a javasolt rövid név: JKN Zrt.**

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

Jelen döntésnek nincs pénzügyi hatása.

IV. Jogszabályi környezet

A Polgármester döntése a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról szóló **66/2012. (XII.13.) önkormányzati rendelet 49.§ 2) bekezdés c)** pontján alapul: *A Polgármester dönt az Önkormányzat tulajdonosi részvételével működő többszemélyes társaságoknál a társaság legfőbb szervének határozathozatalát megelőzően a képviselendő tulajdonosi álláspont tekintetében, valamint az Önkormányzat tulajdonában lévő egyszemélyes társaság alapítójának hatáskörében az alábbi kérdésekben: ...c) a székhely, telephely létesítése, megszüntetése, módosítása tárgyában.*

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Polgármester átruházott hatáskörében eljárva, mint a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. egyszemélyes tulajdonosa a társaság Alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását a székhelyváltásra és a társaság rövid nevének cégbírósági bejegyzésére tekintettel 2020. november 20-i időponttal jóváhagyja.

A Polgármester felkéri a Társaság vezetését a szükséges cégbírósági eljárás lefolytatására.

Felelős: Pikó András polgármester

Határidő: 2020. december 20.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység:
Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt.

Budapest, 2020. december 3.